

开鲁G号牌车的好心人被王均秀事迹深深感动

一路打听地址，放下2万元就走



追寻新闻尽头

本报3月5日讯(记者 张永斌) 近三十年不离不弃，嘴对嘴喂养一个捡来的残疾女婴。日照市东港区58岁的农妇王均秀和家人的事迹感动了很多人。4日，一位开鲁G号牌车辆的中年男子，一路打听找到王均秀家，放下2万元没留名就走了。

本报2月27日A08版、2月28日A06版“凡人歌”栏目，报道了日照一对农村夫妇王均秀老两口捡来残疾女婴，花掉大部分积蓄将孩子养大的感人事迹。连日来有不少爱心人士前去看望，或者通过捐助表达一份敬意。

5日，王均秀的儿子曹

营联系到本报记者称，4日他回东港区陈疃镇曹家官庄村看望父母。临近中午时，一位50岁左右的好心人来到他家。“他说是在齐鲁晚报上看到的信息，读后觉得非常感动。他根据上面写的村子名，一路打听开来找来的。到了村中又问了很多邻居才找到我们家。”曹营说。

据曹营介绍，家人多次询问这位好心人的姓名等信息，但好心人始终不肯透露，“只说家在日照周边，他走得挺急，我出门看到他开了一辆奥迪轿车，车牌号是鲁G的。”曹营说。

相关新闻

王均秀获评东港“最美慈母”

又讯(记者 张永斌)

东港区妇联近日开展了寻找身边最“美”的女人活动，评选表彰“贤妻、慈母、孝女”，以此来弘扬家庭美德、社会公德，促进社会主义核心价值体系建设，进一步发挥五好文明家庭和家庭优秀角色的典型带动作用，为促进社会的文明进步、和谐稳定发挥积极作用。

5日上午，日照市东港区

贤妻、慈母、孝女、洁美家庭示范户表彰会议举行。会上表彰了开展“寻找最美女人”活动中发现的贤妻、慈母和孝女。在推荐评选出的29位“最美慈母”中，王均秀排在了首位。

东港区妇联号召全区各级妇女组织和广大妇女干部、妇女群众要以先进为榜样，振奋精神，开拓进取，扎实工作，为建设“实力东港、幸福东港、美丽东港”做出更大的贡献。

春耕前查农资

马上就要到春耕时节了，种子、农药、肥料等农资产品销售进入旺季。3月5日，东港工商部门开展了春耕专项农资市场检查活动。

执法人员到几家农资销售商店，检查了店内营业执照、农资商品的进货、出货台账、信誉卡等情况。执法人员提醒，购买农资时要保留好“信誉卡”。

本报记者 许妍 摄影报道



“我与小树一起成长”报名首日，有20余个家庭参与 认建亲子林，对孩子成长意义大

本报3月5日讯(记者 彭彦伟 通讯员 马佳梅) 本报与日照市园林管理局共同举办的第三届“我和小树一起成长”亲子林认建活动报名首日，20多个家庭参与报名。家长胡女士表示，她觉得这个活动对孩子成长具有很大的意义。

市民胡女士的孩子今年8岁，由于平时上班都比较忙，很少有陪孩子的机会。看到本报刊登的亲子林后感觉非常有意义，“植树本来对孩子就

非常有意思，一家人一起还能有个纪念，对孩子成长肯定是一个好的回忆。”胡女士说。

胡女士不但自己报名了，还在跟儿子同学的父母商量，要集体报名。“家长都很支持，我就在平时几个比较熟的小群里下的通知，十余个家庭报名参加。”胡女士说。

此次“我和小树一起成长”活动，是本报与日照市园林管理局连续举办的第三届亲子林认建活动，前两届亲子

林现在都茁壮成长，并有专人看管。“平时有些家庭也会不定期过来看一下，浇个水之类的。”一工作人员说。

为长久留住这美好时刻，工作人员将会给每个认建家庭制作一个认建牌，在认建牌上，家长可以留下孩子的信息以及15个字以内的祝福语或成长寄语，以示留念。同时，参加亲子林认建的孩子将获得《亲子林义务植树证》以作留念。

由于场地受限，名额有

限，如果想参加的家庭可以尽快报名。请认建者请于3月14日上午12:00前，到日照市园林管理局网站 <http://www.rzylj.com/> 填写报名信息，确认无误后提交即可。本次活动限报100人，以缴费先后为准，过期不缴费视为自动放弃报名资格。

联系方式：日照市园林管理局联系人：马佳梅 15166187961；齐鲁晚报联系人：彭彦伟 18663392889。

人社公安工商联合整治黑中介黑工厂

本报3月5日讯(记者 张永斌)

3月21日前，日照市人社局、市公安局、市工商行政管理局三部门联合在全市范围内组织开展清理整顿人力资源市场秩序专项行动，依法严惩“黑工厂”“黑中介”等严重违法犯罪行为。

此次专项行动的目标任务是进一步加强人力资源市场和劳动用工监管，严厉打击扰乱人力资源市场秩序的违法犯罪行为。取缔非法职业中介组织，整顿违规经营的人力资源服务机构，规范人力资源市场秩序和用人单位的招工行为，依法严惩“黑工厂”“黑中介”等严重违法犯罪行为。

通过专项行动，使职业中介领域的违法犯罪活动得到有效遏制，职业介绍违法违规行为大幅度减少，人力资源市场秩序明显改善，监管制度体系不断完善，招用工行为进一步规范。清理整顿以工商企业密集区、流动人口集散地、职业介绍机构聚集地、城乡结合部中小微企业和自发形成的人力资源交易场所为重点，兼顾其他地区和场所。

对未取得人力资源服务许可证或营业执照，擅自从事职业中介活动的组织或个人，由人力资源社会保障部门、工商行政管理部门依法查处和取缔。依法严厉打击以暴力手段胁迫劳动者接受其职业介绍行为，对构成犯罪的，将由公安机关依法立案侦查。

此外，对提供虚假招聘信息，发布虚假招聘广告，违反规定将“乙肝五项”作为体检项目，以担保或者其他名义向劳动者收取财物，以招聘为名牟取不正当利益或者进行其他违法活动的用人单位，由人社部门查处；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

国税两城分局开展教育实践活动

本报3月5日讯(通讯员 卞斌)

国税两城分局认真贯彻上级部署要求，按照“起点高、工作实、动作快、质量好”的要求，从三个方面认真抓好筹备工作，确保教育实践活动开好头、起好步。

抓好学习，准确定位。抓好方案，明确主题。抓好整改，边学边改。以开展群众路线教育实践活动为契机，把学习教育和解决问题紧密结合起来，边学习、边查摆、边改进，积极开展为一线、为税户办实事活动，让群众看到变化和实效。

今日日照

全媒体集群

新浪微博@齐鲁晚报今日日照

齐鲁晚报今日日照官方微信：qlwbjrrz

日照大学生群：143268312

日照妈妈读者群：230817037

即时日照群：18074958

日照爆料群1：18074958

日照相亲群一：196283194

日照相亲群二：271342974

日照相亲群三：111912606

服务大局 解读民生

欢迎提供线索，为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微博成立】每日有最新日照新闻、气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒介搭建与读者、网友沟通渠道，扩大品牌影响力。

关注我们的方法：微信点击

“朋友们”→“添加朋友”→“

搜号码”，输入qlwbjrrz搜索即

可，或扫描二维码，感谢大家支

持。



日照捷程教育举行高考专题备战讲座

还有不到三个月的时间，高考将如期而至。为了更好地帮助学生备战2014年高考，日照捷程教育特于3月1日举行了备战2014年高考专题备战讲座。主讲老师是捷程具有丰富高考备战经验一线名师，主讲内容是数学、语文、英语三大主要科目。

到场的学生和家长都是满怀期望而来。“孩子今年就要高考了，我比他还着急，不知道该怎么做。”家长林女士说，她有许多疑问、许多担忧，但不知该找谁倾诉交流，更不知道怎么给孩子最必要的帮助，“尤其是英语科目，孩子本来这个科目就很薄弱，复习的时候更是一头雾水，希望这次讲座能帮助他找到复习的方向。”

主讲老师凭借他们多年把关高三教学一线，对高三考前辅导有着深入的研究，对于复习过程中学生容易存在的问题和容易走入的误区都得很了解，所以能够对症下药，从今天开始一直到高考前一天，给同学们做了详尽的复习规划。他们将帮助同学们梳理各科高考应把握的重点、难点和易混淆的知识点，并结合今年高考考纲预示的新趋势进

行有针对性的讲解。

台上讲师通过PPT进行着图文解读，台下的家长和学生则通过手机等设备进行了拍摄，对老师的每一张图片都保存下来，希望回去可以更好的研读。张女士则表示女儿没有过来听讲座，自己也是百忙之中过来参加，自己用纸笔详细的记录下老师讲解的精髓，同时也用手机拍摄了老师的每一张幻灯片，希望带回去给孩子能有所帮助，家长的良苦用心着实让人感动。

每位讲师在讲完自己科目的内容后，都会留出时间给台下的家长和学生提问。家长们带来的很多疑惑，讲师们都耐心细致的一一作答。

会后，家长们纷纷表示此次讲座对于三个月后的高考意义重大，能够参加这样的讲座让他们和孩子们受益匪浅。希望日照捷程教育以后能够多提供这样的机会，让家长和孩子有更多的机会与专家名师面对面解决问题。

最后，让我们祝福今天参加高考的莘莘学子都能够金榜题名。